

再接再厉 确保安全度汛

本报讯(文/图 记者 王辉 实习生 李昕璐 孙琦博)当前正值“七下八上”防汛关键期。昨日记者获悉,市城市管理委员会下发了《关于切实加强汛期安全防范工作的通知》(以下简称《通知》),要求重点对六个方面的安全隐患进行排查治理,确保我市安全度汛。

《通知》要求,全面排查用电安全隐患。即日起,针对公共场所的电力线路和电气设备开展一次专项安全检查;市直各有关部门及用电相关单位要积极参与,按照工作职能,对老旧小区、公园广场、娱乐场所、商场超市、宾馆饭店、学校、幼儿园、医院等部门,重点排查露天线路、变电设备、景观照明设施、公交站亭灯箱、信号灯、喷泉等电气设备,组织力量仔细检测排查安全问题;对安全隐患严重,不符合安全要求的用电设备、设施和供电线路,要采取措施坚决淘汰,并及时更新、改造电气设施设备,彻底堵塞用电安全漏洞,确保电力设施和人民生命财产安全。

加强城市排水防涝设施的建设和维护。加强窨井盖巡查,确保设施完好,排水排涝通畅;加强天然气管道、地势较低的天然气门站、加气站、充装站、供水管网、提水趸船、水厂等设施安全监管,及时发现和消除安全隐患,保障设施正常运转。

加强对城市低洼、老城区、棚户区老旧房屋使用安全隐患排查,督促有关单位和责任人认真做好公用设施和部位的维修维护;要加强对汛期农房建设和农村危房改造安全监管,发现问题



供电部门排查用电安全隐患。

及时整改。

《通知》要求,针对存在洪水、滑坡、垮塌等威胁的工地、职工宿舍、临建设施等建筑和场所,土方开挖工程、基坑施工工程、脚手架工程、模板工程、起重机械、临时用电以及位于人口密集地段的施工临时围墙等危险性较大分部分项工程和部位,进一步开展隐患排查,落实防范应对措施,消除事故隐患,确保汛期安全生产。

对建筑垃圾消纳场(临时堆放点)进行隐患排查,尤其是对私拉乱倒形成的非法堆放点及消纳场要进行重点排查防控,避免因暴雨引发建筑垃圾堆体滑坡等次生灾害。同时,制定临时堆放点及消纳场汛期风险防控应急预案,对堆体较高,临近道路、村庄、厂矿、学校的临时堆放点及消纳场,要明确责任单位,汛期安排专人值守,责任到人,发现

异常情况及时启动应急预案,防止发生安全事故。

对城市公园、游园等场所也要加强安全检查,特别是要排查公园、游园内的废弃机井,督促运营单位落实安全生产措施,加强设施设备维修检查,防止发生意外伤害事故;加强游人集中和易发生意外地段的警示、疏导、监控,建立安全生产预警机制;游园管理和执法人员要重点对人员密集、问题多发场所、区域提高巡查频率,采取有效措施消除安全隐患,保障运行安全有序。

记者观察

QQ: 464967701
TEL: 13839531587

“巡抚”孙子获赠剧本

本报讯(记者 朱红 实习生 陈婧)8月7日上午,曲剧《靖边巡抚赵时熙》剧本创作者常文韬,将一套剧本和演出光碟无偿捐赠给市档案馆,同时还送给赵时熙的孙子赵可曼老人一套。

近日,95岁高龄的赵可曼老人,看了河南电视台梨园频道播放的讲述其爷爷赵时熙故事的曲剧《靖边巡抚赵时熙》,给市档案馆打电话,希望收藏剧本留作纪念。市档案馆联系了剧本创作者、市戏曲创作工作室主任常文韬。常文韬表示,可以将剧本和曲剧光碟送给赵可曼,同时无偿捐赠剧本和曲剧光碟给市档案馆收藏。

“靖边巡抚”赵时熙生于1835年,祖籍河南郾城忠义街,曾任广西道、甘肃道监察御史,后任广西桂林知府,被百姓誉为“赵青天”。赵时熙曾组织人员对中越边境进行勘界,详细测绘中越边界图。目前该图已由其后人献给国家,被市档案馆收藏。常文韬告诉记者,他从2016年开始创作《靖边巡抚赵时熙》剧本,历时三个月写成。2017年,剧本被郾城区曲剧团搬上舞台。2017年,该剧获得第十四届河南省戏剧大赛文华演出奖。2018年,该剧荣获漯河文艺精品奖。

近日市档案馆将把剧本和演出光碟寄给赵可曼。

图片新闻



8月6日上午,2019年漯河市农机事故应急演练在郾城区孟庙镇马坡村举行。本报记者 杨淇 摄



每年8月8日是全民健身日。8月7日,郾城区龙塔街道陵园路社区在黄河广场开展“我运动 我健身 我快乐”全民健身日活动。本报记者 潘丽亚 摄



8月6日,市沙河河建管委和雅洁物业公司,在红枫广场开展夏季病虫害防治现场培训讲评会。本报记者 朱红 摄

走丢了……

本报讯(记者 陶小敏)带着3岁孩子,他与朋友一起到KTV喝酒、唱歌……忽然,他发现儿子不见了!报警求助,警察调查发现,是他自己喝多了从KTV跑出来,而他的朋友正带着孩子在找他。

8月4日凌晨一点半左右,市公安局召陵分局工业园警务队接到110指令:工业园区亿博大厦楼下有人带的小孩丢失。

值班民警张彦民带着辅警程雪威迅速赶到亿博大厦楼下,却找不见报警人。拨打报警电话联系报警人,电话也无人接听。

由于是孩子走失,不放心的张彦民和程雪威,开着警车一边找一边拨电话联系报警人。找了30分钟,在距离亿博

大厦几百米远的路边,他俩看到一个人跪在地上痛哭,身上有浓重酒味儿。一看到民警,此人哭着求民警帮他找孩子。

男子姓李,说他晚上带着3岁的儿子,和两个朋友到一家KTV唱歌,喝了点酒,然后忽然发现儿子不见了。他在外边找了很久也没找到,借路人的手机报了警。

张彦民立即和程雪威赶到李先生唱歌的KTV。此时已将近凌晨2点。工作人员表示,没有看到谁带着小孩子走了。

怎么办?民警调取监控视频,发现两个人抱着小孩走出了KTV的大门。民警开车找了大约40分钟,在阳山路与人民路交叉口看到一个人抱着一个小孩。张彦民上前询问,这人称他是李先生的朋友,正在找李先生!原来,李先生唱歌时喝多了,自己一个人离开了KTV,将睡着的孩子落下了。他的这位朋友,只得带着孩子找李先生。

当民警把孩子带到李先生身边时,李先生还在原地痛哭。

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元
本版对所有信息的手续都严格进行审查,但不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

出租出售

厂房整栋出租
湘江路东段经济开发区厂房,四层5000平方米,有院,交通便利,水电齐全,价格面议。电话:13849499938 赵先生

家政服务

洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗 石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

个人征婚
女,41岁,1.69米,离异,本科学历,财政全供单位,有房有车,形象好气质佳,温柔贤惠,重感情。要求男方本市有房,38-53岁之间,高中以上学历,收入稳定,善于沟通。
18736435093 13839523395

新闻直通车
0395-3139148
15939503609
电话一响 记者到场